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كنید فرض بگیريد. نظر در را {x|Ax = b, x ≥ 0} وجھي چند ١ سؤال
باشد اي پايه جواب يك x كنید فرض باشند. خطي مستقل A سطرھاي
پايه جواب اين با متناظر پايه يك دھید نشان . J = {i|xi ̸= 0} دھید قرار و
باشند. داشته قرار پايه آن در ، i ∈ J ،ai ستونھاي اگر تنھا و اگر است اي

مسئله براي موجه جواب يك x كنید فرض ٢ سؤال
min ctx s.t.Ax = b, x ≥ 0

و اگر است بھینه x كه دھید نشان .Z =]{i : xi = 0} دھید قرار و باشد
باشد صفر زير مسئله بھینه جواب اگر تنھا

min ctd s.t. Ad = 0, di ≥ 0, i ∈ Z

يك اگر يك فاز در دوفازي سیمپلكس روش در دھید نشان ٣ سؤال
بنابراين ايشود. پايه دوباره تواند نمي آنگاه ايشد پايه غیر فرضي متغیر
آن با متناظر ستون توان مي شد، خارج پايه از فرضي متغیر يك كه وقتي
اي پايه متغیرھاي xB2 و xB1 كنید فرض (راھنمايي: كرد. حذف جدول از را
فرض اند. فرضي ھاي متغیر دو ھر كه ھستند يك فاز ابتدايي جواب در
است. xB1 شونده خارج متغیر و x1 شونده وارد متغیر اول تكرار در كنید
سطر در و a11 برابر اول سطر در ابتدايي جدول در x1 ضريب كنید فرض
منفي دوم جدول صفر سطر در xB1 ضريب كنید ثابت است. a21 برابر دوم

( بود. خواھد

با متناظر که بیاورید تباھیده ای پایه موجه جواب یک از مثالی ۴ سؤال
zj−cj ≤ 0 ∀j ∈ R بھینگی شرط در ھا پایه از یکی که باشد متفاوت پایه دو
را این توانید می آیا نکند. صدق شرط این در دیگر پایه ولی کند صدق
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